お客さま各位

ちばぎん証券株式会社

## 米国エネルギー革命関連ファンド A コース (為替ヘッジあり) /B コース (為替ヘッジなし) 信託期間の延長のお知らせ

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

今般、「米国エネルギー革命関連ファンド A コース(為替ヘッジあり)/B コース(為替ヘッジなし)」につきまして、当ファンドの設定・運用を行っております野村アセットマネジメント株式会社(以下、委託会社)より、2022 年 8 月 25 日をもって信託期間終了日を現在の 2023 年 9 月 27 日から約 3 年間延長し、2026 年 9 月 28 日までとする旨、通知がございましたので、ご案内申し上げます。

下記委託会社作成のお客さま宛レターも合わせてご確認ください。

野村アセットマネジメント株式会社

## 『米国エネルギー革命関連ファンド A コース (為替ヘッジあり) /B コース (為替ヘッジなし)』信託期間の延長について

謹啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は、弊社の投資信託に格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、弊社運用の投資信託「米国エネルギー革命関連ファンド Aコース (為替ヘッジあり) / Bコース (為替ヘッジなし)」(以下「当ファンド」) につきまして、信託期間を約3年間延長し、新しい信託期間終了日を2026年9月28日といたしましたことをご案内申し上げます。

当ファンドは2023年9月27日に信託期間の終了を迎える予定でした。

弊社といたしましては、現在の商品性を維持し当ファンドの運用を継続することが受益者の皆様に望ましいと考え、2022年8月25日に信託約款の変更を行ない、信託期間を上記の通り延長いたしました。

今後とも、皆様のご信頼にお応えできますよう努力してまいる所存でございます。 尚一層のご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。

謹白